

## BANKURA UNIVERSITY

(West Bengal Act XIX of 2013 - Bankura University Act, 2013) Main Campus, Bankura Block - II, P.O.: Purandarpur

Dist.: Bankura, Pin: 722 155, West Bengal (India)

Office of the Registrar

RO/BKU/308/2024

12.08.2024

To

The Principal/Teacher-in-Charge/Officer-in-Charge All Government, Government Aided, Self-Financing Colleges under the Affiliation of Bankura University

Sir/Madam,

As the process of Registration under Bankura University is approaching for the students taking admission in AY 2024-2025, colleges under the affiliation of Bankura University require to take early initiative, so that all the newly admitted students in AY 2024-2025 in respective colleges do possess VALID ABC ID (ACADEMIC BANK OF CREDIT ID) well before the commencement of the process of Registration, without which Registration will not be possible.

Issued, as directed by the competent authority of Bankura University, well in advance for the interest of the colleges and students concerned.

Regards.

REGISTRAR

Dr. Saurabh Dutta Registrar (Addl. Charge) Bankura University

Copy to:

- 1. Dean of Faculties, Bankura University
- 2. Controller of Examinations, Bankura University
- 3. Inspector of Colleges, Bankura University
- 4. Secretary, Faculty Council for PG Studies, Bankura University
- 5. Secretary, Faculty Council for UG Studies, Bankura University
- 6. Secretary to Vice Chancellor, Bankura University
- 7. Guard File